



Областная Газета

вторник,
3 октября / 2023

№ 221 (9736)

Уникальное.
Родное.
Историческое

ДОСТОЯНИЕ
**СРЕДНЕГО
УРАЛА**

стр. III-VI →

Большая неделя важного Года

Свердловская область присоединилась к всероссийской акции «Большая учительская неделя»

Сергей РЫБАКОВ

Большая учительская неделя – ключевое событие Года педагога и наставника, объявленного Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, стартовала в Свердловской области. Свыше 1,4 тысячи педагогов Свердловской области будут награждены ко Дню учителя. Общественное признание труда учителей соответствует целям и задачам нацпроекта «Образование».

Напомним, в 2022 году в Свердловской области по инициативе **Евгения Куйвашева** учредили звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Его уже удостоены 11 педагогов. Все они получают единовременные, а также ежемесячные денежные выплаты. Кроме того, звания «Заслуженный учитель РФ в Свердловской области» удостоены свыше 200 человек.

Глава региона не раз отмечал, что первоочередными задачами для свердловских властей в системе образования являются улучшение условий труда работников, возможности для повышения профессиональных компетенций, привлечение молодых специалистов в школы



В Свердловской области вопросам поддержки педагогов уделяют повышенное внимание



> 76 000

педагогических работников насчитывается в Свердловской области. Более 36 тысяч из них – школьные учителя

В этом году губернатор **Евгений Куйвашев** утвердил комплексную программу по кадровому обеспечению образовательной системы Свердловской области. На ее реализацию до 2025 года планируется направить 2,8 миллиарда рублей из областного бюджета.



> 15 000

свердловчан стали участниками профилактических мероприятий в месячник пенсионера Свердловской области

Медицинские работники Среднего Урала в первый месяц осени провели большое количество профилактических мероприятий для свердловчан старшего поколения в рамках национального проекта «Здравоохранение».

облгазета.рф →

Екатеринбург – строительная столица России

На Среднем Урале открылся юбилейный 100+ TechnoBuild

Сергей РЫБАКОВ

Десятый Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild начал сегодня работу в Екатеринбурге. В этом году главная тема – «Строительство человечности».

Форум проходит при поддержке Минстроя России, пра-

вительства Свердловской области и администрации Екатеринбурга. В работе форума примет участие министр строительства и ЖКХ РФ **Ирек Файзуллин**.

100+ TechnoBuild является одной из самых значимых коммуникационных площадок для профессионалов строительной отрасли, на которой не только проходят обсуждения актуаль-

ных проблем рынка, но и презентуются новые технологии.

Выставка-2023 станет самой многочисленной за всю свою десятилетнюю историю. В трех павильонах «Екатеринбург-ЭКСПО» на площади около 40 тыс. квадратных метров будут представлены более 500 экспонентов.

Свое участие в форуме подтвердили уже 386 компаний из

шести стран и 35 регионов России. Деловая программа насчитывает 220 секций. Общее количество спикеров превысит 700 человек.

Участники 100+ TechnoBuild представят свои компетенции и разработки в таких направлениях как производство и дистрибуция материалов, технологий и оборудования, BIM-проектирование и цифровые технологии,

девелопмент и архитектура, создание комфортной городской среды и многих других.

По словам губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**, форум станет самым масштабным за всю историю его проведения и позволит строительному комплексу Свердловской области выйти на новый уровень развития.

